

江南大学 校地合作联席会议举行

本报讯(记者 刘霞涓 季龙成) 昨天上午,江南大学校地合作联席会议举行,进一步深化合作层次、拓宽合作领域,助力江阴经济社会高质量发展。市领导王琪、金丹菁、谢映军参加会议。

会上,双方详细介绍了各自的情况,并围绕江南大学江阴霞客湾校区二期工程规划建设情况、校地共建“八个一”等具体事项进行交流探讨。自今年9月正式启用以来,江阴与江南大学江阴霞客湾校区达成共建霞客湾科学城等方面的合作。据悉,江南大学江阴霞客湾校区二期建设前期准备工作将于2025年启动,预计校区总占地面积达790亩,规划在校学生总规模约7000人,将进一步拓展学科内涵,与江阴优势产业同频共振。

下一阶段,江阴将全力以赴支持江南大学江阴霞客湾校区建设,抢抓时间窗口,搭建工作专班,项目化推进各项工作落实落地,并构建合作框架,建立联席会议制度,倒排时间节点、定期梳理事项清单,加快实现科创人才共引共育、成果转化共研共享、科创平台共建共用,续写人才与城市双向奔赴新篇章。

惠民巡演让群众乐享“文化餐”

本报讯(记者 唐馨雨 通讯员 何国荣) 近日,2024年梧塍艺术团惠民巡演在祝塘镇石堰村圆满收官。持续近5个月的文艺巡演丰富了群众精神文化生活。

一首曲调欢快的民乐合奏《祝塘新韵》为演出拉开序幕,歌曲《红梅赞》、相声《别人家的孩子》、团舞《茉莉花》、健身气功《八段锦》、口琴独奏《我和我的祖国》、表演唱《恭喜大家生活越过越红火》……这些群众喜闻乐见的节目在带给群众视听享受的同时,也展现出祝塘镇文艺的蓬勃发展面貌。

今年5月以来,来自祝塘镇梧塍艺术团的文艺工作者先后前往祝塘梅园、祝塘养老服务中心、祝塘镇公共文化空间以及各行政村,为居民群众带来了10余场精彩演出。

志愿服务守护“夕阳红”

本报讯(记者 周惠 通讯员 刘甜甜) 为进一步弘扬中华民族传统美德,近日,云亭街道云亭村开展“志愿服务心连心,孝老爱亲树新风”系列活动。

活动中,云亭村“微孝”志愿服务队开展上门服务。在村民家中,志愿者与老年人亲切交谈,帮助他们修剪指甲、擦拭家具、清洁门窗等。反诈宣传志愿者为村民详细介绍了当前各种诈骗手段,并用顺口溜等群众喜闻乐见的形式提醒老年人不要轻信任何陌生来电,做到不听、不信、不转账,让反诈“出新”更“入心”。

接下来,云亭街道将不断创新服务方式,链接各方资源,持续开展好为老服务工作,在辖区营造更加浓厚的尊老、爱老、敬老氛围。

江苏银行 个人信贷 咨询热线:86873250

消费贷 随心贷 出精彩

额度最高 100万 期限最长 3年 年化利率最低 2.98% (单利计算)

*贷款有风险,借贷需谨慎,请根据个人能力合理贷款,贷款额度、放款时间等以实际审批为准。

午间课堂悄然兴起 午休时间也能上兴趣班

本报讯(记者 顾文涛 孙清) 日前,澄江街道西大街社区午间课堂准时开课。舞蹈房内,市民陈琼华正伴着音乐节拍,在舞蹈老师的指导下学习现代舞。“中午吃完饭过来运动一下,可以让我元气满满地投入下午的工作,感觉非常好。”陈琼华说。为更好满足市民对精神文化生活的需求,今年,澄江街道西大街社区创新推出午间课堂,以公益的形式为周边居民提供放松心情、拓展兴趣的午休新方式。

在西大街社区的午间课堂上,舞蹈老师轻柔地引导着学员们进入“观身”的形体练习环节。学员们从头部、双臂、上臂、腰部等部位开始,缓缓舒展身体,有节奏地放松肩颈、开肩美背、挺拔体态,并转换姿态。在感受身体变化的同时,舞蹈老师不时提醒大家注意心理的变化……“这次上现代舞的机会是我拼手速抢来的。我平时喜欢跳舞,看到社区有现代舞课,立刻就报名了!”27岁的小文是一名舞蹈爱好者,每天中午,她都会准时来到社区,和学员们一起跟着舞蹈老师学习现代舞。开设的吉他课同样也是人气爆棚。“我以前在午休的时间大多是刷手机追剧。”“90后”学员李女士说,“现在我趁午休培养兴趣爱好,很充实也很快乐,还认识了一些新朋友。”为了让课程更符合年轻人的口味,西大街社区广泛征求市民意见,不断丰富课程内容和

科目设置,开设了现代舞、吉他、书法、形体课等特色课程,并邀请专业教师进行授课,为课程提供专业指导和内容保障。

据了解,自今年4月开设至今,西大街社区午间课堂已吸引200多名学员参与。接下来,西大街社区将在课程打磨上下功夫,持续推动优质文化资源下沉一线,为居民提供更多学习“充电”、自我提升的机会。



走进田间学『稻』理

金秋时节,稻谷飘香。近日,江阴市陆桥实验小学少先队员来到位于华士镇红苗村的稻田里,在收稻、打谷等农作中体验劳动的艰辛、感受收获的喜悦。图为学生在党员志愿者的带领下体验水稻收割实践。(车昊 丁家骏 图文)

顾山镇开展电动自行车安全隐患专项整治行动

本报讯(记者 陶庆 通讯员 蔡瑾) 为整治电动自行车违规充电、停放、改装等问题,连日来,顾山镇持续开展电动自行车安全隐患专项整治行动。

行动中,顾山镇综合行政执法和应急管理办公室联合顾山派出所、交警中队、消防等对

辖区内电动自行车销售和维修门店、辖区主干道进行全面排查,重点围绕是否存在电动自行车违规改装、是否安装疏散指示标识和应急照明灯等情况进行详细检查。执法人员要求电动自行车销售和维修门店负责人积极开展消防隐患自查自纠,确保隐患整治无死角。

此外,执法人员还通过发放相关消防安全宣传资料、播放警示视频等方式,向电动自行车销售和维修门店负责人普及“三合一”场所违规住人的危害性、电动自行车常见的起火原因、发生火灾时的疏散逃生方法,进一步增强社会面火灾隐患排查防范能力。

“江阴好”系列农产品推荐
江阴优质地产蟹

优质蟹塘 肉质鲜甜

扫码下单 顺丰送达

碧水青山江阴美
城洁路畅心相随

「公益广告」